

校园艺术节 迎来山里娃

郟县三所中小学 同时开建

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县教育局体育局获悉,该县八一路实验小学、八一路实验中学及新城小学新址建设项目已于9月28日同时开工。建成后,将缓解郟县教育“大班额”问题。

据了解,郟县将“教育倍增工程”作为全县“十大民生工程”之首,规划新建学校9所,计划投资约9.74亿元,新增优质学位2.2万个,实现优质教育资源的“倍增翻番”。首批开工建设的八一路实验小学新建项目位于凤翔大道与八一路交叉口东北角,占地41.31亩,可容纳1620个学位。八一路实验中学新建项目位于凤翔大道与八一路交叉口西北角,占地67.98亩,可容纳1800个学位。新城小学新址建设项目位于金丰路与人民路交叉口西北角,占地7452亩,可容纳3240个学位。据悉,以上3所学校建设项目计划2019年8月建成并交付使用。

“十一”黄金周 各献血点正常采血

□记者王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 记者昨日从市中心血站获悉,“十一”黄金周,我市各献血点照常上班,均不放假正常采血,迎接热心市民前来献血。据悉,长假期间参加献血的爱心人士,除可获得纪念品外,另获赠食用油一壶。血站血库24小时值班电话:3287991。



昨天上午,在市四十一中运动场上,学生在表演艺术节开场舞。本报记者 禹舸 摄

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市四十一中校园内歌声嘹亮,热闹非凡。该校第十六届“青春风采”艺术节文艺汇演在校运动场举行,一批特殊的客人受邀参加本次开幕式,他们是来自鲁山县土门中学的师生。

昨天上午,鲁山县土门中学校长韩晓燕带领师生进入市四十一中校园。8点40分左右,艺术节文艺汇演正式开始,孩子们奉上了朝气蓬勃的酷炫街舞、韵味十足的民族舞蹈、优雅

悠扬的笛子独奏、古色古香的琵琶表演、风趣幽默的相声和小品、激情飞扬的架子鼓联奏……这些精彩的节目深深印在了山里孩子们的脑海里,他们由衷地鼓掌。土门中学学生表演了诗朗诵《沁园春·长沙》,赢得阵阵掌声。

市四十一中党支部书记杨萍告诉记者,市四十一中与鲁山县土门中学结成了帮扶对子。学校陆续为土门中学捐赠图书、电脑、多媒体设备等价值8万余元的物品;安排市级骨干教师与土门中学一对一结对子,全校教师与102名农村留守儿童面对面结对子,长期跟踪回访。

市区金价跌无可跌 最低价格每克259元

□记者 王春生

本报讯 “十一”黄金周即将来临,记者走访市区黄金市场了解到,市区众多经销商纷纷促销,但金价已跌无可跌。

昨天上午,在市区开源路与和平大道交叉口附近一家大型商场门前,国庆节假日黄金珠宝首饰促销的海报很是诱人。很多经销商推出了“免手工费、黄金以旧换新无折损计算”等促销手段。记者了解到,这里多家黄金饰品专柜的价格是每克259元,与前段时间相比基本没有变动。

“目前的金价基本上是最底的了,再大幅下跌的可能性很小。”一家专柜的销售人员告诉记者,两个多月前该商场的黄金饰品价格从每克280元下跌到目前的259元,最近两个月来价格一直较为稳定。

在市区中兴路北段几家商场,很多黄金饰品专柜也都约而同展开促销,最低价格在每克260元左右。

据悉,国际金价从今年4月份的每盎司1365美元持续下跌,最近一直维持在每盎司1200美元左右,已经下跌了10%左右。

对于今后的价格走势,市区一位黄金饰品经营者说,从往年经验来看,秋季一直是黄金需求高峰期,特别是在国庆假期,黄金的购买量通常会大幅上升,因此节后有望迎来一波价格上的短暂反弹。



中国名酒 清香宝丰

荣耀



2018宝丰酒建厂70周年庆典

2018.10.10-10.12 【中国·宝丰】

